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[Ipemyiaraemple METOMYECKUE YKa3aHUsI TIPETHA3HAYCHBI TSl Op-
raHu3aly NPAKTUYECKUX 3aHATUN U CaMOCTOSATENIbHOM paboThl 00yUa-
IOIIUXCS 10 Kypcy «MaremaTuka» o4Hoi GopMbl 00ydeHUS.

[{eas paboOTHl — MOMOYH CTYACHTAM IPHU OCBOSCHUU JTUCIUILIHHBI
«MatemaTukay, OpraHu3aius TPaKTUYEeCKUX 3aHATHI U CaMOCTOSITEb-
HOU paboTHI.

[IpakTrdeckue 3aHATHS Pa30UTHI MO TEMaM COIJIACHO padouei
nporpamme, TpUBEICHbI 3aJJaHus JIJIsl PEIICHUS Ha MPAKTUYECKUX 3aHs-
TUSX U 33JIaHUS 111 CAMOCTOATEIIBHOU PaOOTHI.



IIpakTHyeckne 3aHATHS M CAMOCTOAAITeIbHAasE padoTra CTyJAeH-
TOB 0YHOU (POPMBI 00yUeHUA

Pazoen 1. Jlunetinas ancebpa

1.1. Onpedenumenu 6mopo2o u mpemve2o nopsoKa, Ux COUCMEda

1.2. ©opmynwr Kpamepa Ons pewenus cucmemvl JUHEUHBIX
aneeopauveckux ypasnenuil (CJIIAY)

1.3. Uccneoosanue cucmem nunelnvlx ypasuernui, memoo I aycca

1.4. Mampuywel u onepayuu nao numu. Obpamuas mampuya

1.5. Mampuunoiii memoo pewenus CJIAY.

IIpakTnyeckoe 3aHsATHE:
1. BeIuuciIuTh onpeaeanuTeab BTOPOTo MopsIKa

B 3 -5
12 4
2. BBIUMCIUTD ONpPEACIUTENIh TPETHETO MOPsIAKa
1 4 6
A=|2 -1 -7
3 5 -2
3. C TOMOIIBI0 Pa3IOKEHHS TI0 DJIEMEHTaM TIEPBOTO CTOJIOIA BHI-
1 2 -2
YUCJIUTh onpenenuresb A= 2 1 -1/.
3 1 4
4. Beraucaute onpeaeanTelb YeTBEPTOTo MopsiaKa:
3 5 7 8
-1 7 01
A= :
0O 5 3 2
1 -1 7 4

5. Haiitu cymmy u paznocts matpun A + B, A — B, eciu:

2 -8 6
4= B 3 0 4 |
4 0 2 -6 -3 2

6. Haittu nunelinyro komOuHanuio MaTpull 24+38, Tae



1 2 -2 30
A= 3 , B= .
0 1 -1 2 11
. 1 31
/. Haitn A ~, eciim A = :
4 2
8. BerauciauTe onpeaenuTend BTOpOro mopsiaKa:
‘ 2 -3 a 8 2y
5 - 4 , O O , xyz y2 .
9. BeraucauTh OnpeaeuTeNn TPEThEro MOPSIKa:
111 -2 3 5
2 3 3|; 4 1 =2
4 6 7 1 -3 2

10. UccnenoBaTh Ha COBMECTHOCTh CUCTEMY

x+ y=1
3x+3y =-2

11. Pemuth cuctemy MetojaoMm Kpamepa:

3x+2y=1,
{ x—y=4.
12. PemnTh cucTeMy MaTpuYHbIM METOIOM:
2x+y+17=2,
5X+ Yy +3z =14,
2X+Yy+2Z2=5.

13. PemmTh cucteMy JTMHEHHBIX YpaBHEHUH MeToaoM ["aycca:

3xy +3x, +2x3 =2,

4x; +5xy +2x53 =1,

5x1 +6xy +4x5 =3.
14. Peminth MaTpuyHOE YpaBHEHHUE.



1
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15. WccmenoBaTe CUCTEMBI JIMHEMHBIX YPAaBHEHUU, IJII COBMECT-
HBIX CUCTEM HAlTH 0011Iee U OJIHO YaCTHOE PEIICHUSI.

X, +X, =3 X, +X, +% =3
X, —X,=-1 2X =X, + X3 =2
X, +4X, +2%X, =5

16. Pemuth cuctemsl ypaBHeHU no ¢popmyiam Kpamepa.

X, +2X; +3%; =19 3% +2%, +X, =1
4X1+5X2+6X3=8' 6X1+5X2+4X3=—2
7% +8x, =1 Ox, +8xX,+7x,=3

17. Pemuth cucteMsl ypaBHeHUN MeToA0M ["aycca.
(X, —2X, — X, +3X, =5

A% + X, + X, +2X, =13

X, +4X, +3%X;+ X%, =21.

| 2X, +5X, +3X%, —4X, =3

(3X, +2X, — X, +2X, =3
=X, —3X, +2X, =3
X, —4X;+X, =0

| X, — X, + 3%, +3X, =6

CamocrosiTesbHast padora:
1. HaifTu nuHelHy10 KOMOMHAIIUIO MATPHII;

1 4 -3 -3 0 6
34 + 2B, ecnu A= , B= :
5 2 0 2 1 3



1 4 3
A—-3E,ecrtm A=| -8 6 3

0 -3 -1
2. TpaHCTIOHUPOBATh MATPHUIIBI:
2 1 4 10 4 -3 -6 O
A=|3 -4 -6 | A= 0 3 4 -7 -2/
0o 2 7 6 2 -2 4 1

3. Haiitu npousBenenue marpuil AB u BA (ecnu oHu cymiecTBy-

a5 5) e (V)

I0T):

2 -2 1 2 1 0
A=13 0 2 |, B=|3 -2 5 |;
4 -3 -6 2 5 -6
3 1 4
2 -1 2
A= , B=| -2 0 2|
(3 4 —2)
5 -5 3

4. Haitru A° st CHEAYIOIINX MATPHIL:

2 1
0 2
5. Haiitu matpuiisl, 0OpaTHBIE MaTPUIIAM:
2 5 7 1 2 -3 5 3 1
A=16 3 4 |, 4={3 2 -4, 4=| 1 -3 -2]|.

5 -2 -3 2 -1 0 -5 2 1



6. Berauciuts onpeaeauTenu:

> 3 _3 4 8 7 2 0 1 2 3 4 5
21 -1 2| -8 2 7 10 |¢ 3 0D
6 2 1 01" 4 4 4 5] 2 57 171 176 221
2 3 0 -5 |0 4 -3 2 -
1 4 5 3 10
/. PeminTh ypaBHEHUS:
2 x-4 _o: 3x -1 3,
1 4 | x 2x-3| 2
-4 -1 cos8x —sin 5x|
=2 x+2| sin8x cos5x |
8. Pemure HepaBeHCTBA:
— 4x+4 8 X 3X
2x -4 4>o; <0; <14.
X 2 3X—7 2 4 2X
9. Peiuth ypaBHEHUS:
2 4 -1 -1 3 -2
2 3 -2|=0; 2-3x 0 5 |=0;
x+2 -3 2 3 2 1
6 3 x-—1
2x 1 0 (=0
4 x+2 2

10. Pemiuts MaTpuyHOE YpaBHEHHUE:
1 -1 v -5 6) (1 -1
2 3 -4 5) |2 3
1 - 2 -2 1 -1
X - —
2 3 -4 5 2 3 )




11. WccmenoBaTh CUCTEMBI JIMHEWHBIX YPAaBHECHUU, JJII COBMECT-
HBIX CUCTEM HalTH o0lliee U OJJHO YACTHOE PEIICHHUS.

X, +% =3 X, +2X, +3X%, =19
, =
{2X1+2X2=O 4%, +9X, +6%; =8
X% +8x, =1

12. Pemuth cucteMsl ypaBHeHHH 110 popmynam Kpamepa.

3% +2%, + X%, =—8 2X+6y+5z=1 (3x+2y+3z=-2

2% +3%+ % ==3 )5y 3y_27-0 J-4x—3y—57=1
2%+ X +3% =1 17y ay_37-2 | Bx+y—z =3
2x+3y+z =0 X+2y+32z=3 5x+2y+3z=1
X+9y+5z2=-3 3X + z=9 X + 2y=1
3X+4y+32=5 2X+4y+52=06 3X+4y+7z=1

13. UccnenoBarh, OyJeT U cUCTEMa YpaBHEHUM COBMECTHA, U B
CJIy4yae COBMECTHOCTH PEIIUTH €e:

(3%, +2X, +5%, —2x, = -1

—4X, +13%, + X, =-10 Xg —3Xy +4X3 — %4 =1
—2X, +3X, —3X; —4X, =6 7% +3X9 —5X3+5%X4 =10
(2% —4X, +3X; +9X, =8 2X) +2Xy —3Xg+2X4 =3

N

4X1+2X2+X3=7

Xl—X2+X3—2X4 =1
Xl—X2+X3=—2

Xl—X2+2X3—X4=2

2X1 +3X2 —3X3 =11
5X1 —5X2 +8X3 —7X4 =1

L A+ Xp =Xz =7

(AX +2X) +X3=T7 [ X{+2X9 +3X3=06
Xp — X9 + X3 =—2 2X1 —3Xy +4X3=9

2X) +3Xy —3x3 =11 <3x1+4x2 +5X3 =12

| 4X1+X2—X3=7 | Xl—X2—X3=—1
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Pasoen 2. Bexmopnas ancebpa

2.1. Ilousamue eexmopa. Jlunetinvie onepayuu Ha0 BeKMOPAMU.
Jluneiinaa 3asucumocms 6ekmopos. bazuc na nrockocmu u 8
npocmpaucmee. Ilpsmoyeonvubiii  dexapmog 6aszuc. Pasznoowcenue
sekmopa no 6asucy. Jnuma (Hopma) eexmopa U ompesKa,
Hanpasisaowue KOCUHYCobl, HOPMUPOBAHHBIU BEKMOP

2.2. CkansapHoe npousgeoeHue 6eKmopos, e20 C8oUcmsea u
Quzuueckuti  CMbICIL. Yeon — meocoy  sexmopamu,  yciosue
OpPMO20HATLHOCU BEKMOPO8.

2.3. Bexkmopnoe npou3gedeHue 8eKmopos, e20 C8OUCMEa U CMbICIL.
Ycnosue xonnuneapnocmu 08yx 6ekmopos.

2.4. CmewaHnnoe  npouzsedeHue mpex  BeKMOpos, €20
2eomempudeckKull CMolci. Ycaosue KOMNIAHAPHOCMU MPeX 8eKMOopO8.

IIpakTnyeckoe 3aHsATHE:
1. Jlanpl koopAauHaThl BepIuMH nupamuasl AjA,A3A,. Haiiru:

1) nmuny pedpa A1Ao; 2) yron Mexay pedpamu A1A, 1 AjA,; 3) yron
MeXITy peOpoM AjA, u rpaHbo AjAoAg; 4) mmomans rpaHd AjAoAg;
5) oOpeM nupamuzasl; 6) ypaBHeHHE mpsMol AjA,; 7) ypaBHEHHE
I0CKOCTH AqA5A3; 8) ypaBHEHUE BBICOTHI, OIYLIEHHON W3 BEPLIMHBI
A, HaTpanp A1A5Aj.
AL, 3, 0), Ax(3, -1 4)A3(-2, 5 6)A40 4, -2)
A3, 1 4),A5(-1 8, 1)A3( 1 1 6)A4(O 4, -1).

2. JlaHbl quLIpe BEKTOpA a b, C, e. [Toka3aTp, 4TO BEKTO-

—_

pBI a, b, ¢ 00pa3ytoT 0a3uc, U HAWTH KOOPJIMHATHI BEKTOpA e B
3TOM Oasuce.

={, 1, 1;b={, 1, 2};c={, 2, 3};e={6 9, 14}
{6, 4, 3);b={3, 3 2};c={8 1 3};e={1 4, 1

CamocToaTe/IbHAA paﬁoTa

!
!

1. I[aHI)I JyeThIpe BekTopa &, b, C, e. Iloka3ark, 4TO BEKTO-

pBI a, b, ¢ 00pa3yroT 0a3uc, U HAWTHU KOOPAMHATHI BEKTOpa e B
ATOM Oa3muce.

{4, -5, 2hb=1{2, -2, 1;c={2, -1, 0)e={2, -5 3}



1,5 —4kc=1{4, 1, -3se=1{6, -15 7}
a=1{3, -5 2hb={4, 5 1c={-3 0 —4}e={4, 5 16}
2. Jlanpl KOOpPAMHATHI BepIUMH nupamuiasl A;A,A3A,. Hairn:
1) nmuny pedpa A1Ao; 2) yron mexay pedpamu A1A, 1 AjA,; 3) yron
MEXIy peOpoM AjA, u rpaHbo AjAsAg; 4) mmomans rpaHd AjAoAg;
5) oobem nupamuzabl; 6) ypaBHeHue npsaMoil AjA,; 7) ypaBHEHHE
iockoctd A1A5A3; 8) ypaBHEHUE BBICOTHI, ONYIIEHHOW U3 BEPIIMHbI
A, HaTpanp A1AjAj.
A1(-4,-2,0),A5(-1, -2, 4),A3038 1 -2),A,(E3 -2 1
A3, 2, —-3)A,(5, 1 -1)A3(2 -1 0),A4Q -2, 1
AL, 2, 1),A5(3, -1 7)A3(0, -3, 5)A4(7 4, -2)
A1(3, 3, 9), Ay(6, 9, 1),A3(l 7, 3) A48, 5 8).
3. JlaHBI IBE CHJIBI Ei : Eé, npuiIokeHHsle kK Touke A. Haiitu

BCIMUMHY W HAIIPpABJIAOMINMEC KOCHMHYCbl MOMCHTA paBHOI[eﬁCTBYIOHleﬁ
ATHUX CHUJI OTHOCHUTEIILHO TOUKHU B.

F={ -1 3,FR={ 0 -3LA@4 3 6),B0 1 2)
F={4 2 -1,F =83 4 5,A-1 0, -2),B@l -2 2)
F={3 -1 2,F={5 -3 -2,A( 1 1),B®6 -7, 5)

4. JlaHbl IBE CUIIBI El U Eé, NpUIoXKeHHbIE K Touke A. Halitu pa-

00Ty, KOTOPYIO COBEpIIAET PaBHOACHCTBYIOIIAS ATUX CHJI, €CIIM €€ TOY-
Ka MPWIOKEHUS, JBUTASICh MIPSIMOJIMHEHHO, TIepeMeIaeTcs B TOUKy B.

F={4 4 -9,F={5 3 -1,A(4, 3 -1),B(-7, 3 2)
F=8 8 -2,F={-3 -5 1,A0, 2 9)B(3-18)
F =3 -10, 5, F, ={4 8 11} A(-1, 2,_4), B3, 1, 1).

5. Teno Bpamaercsa C¢ yriioBOM CKOPOCTbIO @. HallTh JIMHENHYO
CKOPOCTh TOYKH A 3TOTO Tera.

w=3k, A5 3 -1
w=4, Al -4, 0)
w=7j, A@B, -7, 2
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6. lanbl Tpu BEKTOpA a , b, c. Onpenenuts, OyayT 1 OHU
KOMILJIAHAPHHBI.
a={1, 1, 1}, b={1 1, -1}, c={1, -1 1}.
a={3, 5 0}, b={1, -1, 2}, c=5 3, 4
a={1, -2, 1}, b={3, 2, 1, c={, 0, -1
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3. Ananumuueckas ceomempusi

3.1. Obracmv npogheccuorHaibHo20 NpUMeHeHUsl aHATUMUYecKou
2eomempuu.

3.2. Ilpamaa mna naockocmu. Ypasnenue nNpAMOU C Y2l08biM
koagpuyuenmom. Obwee ypasnenue npsamou. Y2o0n mexncoy npamvimu,
YCA08UsL NAPANNENbHOCMU U nepneHouKynsapHocmu. Paccmosanue om
MOYKU 00 NPSAMOIL.

3.3. Kpusvie emopoco nopsaoka. Onnunc. I'unepbona. Ilapabona.
IIpusedenue ypasHenull Kpugvlx K KAHOHUYECKOM) BUOY.

3.4. IHonapuvie roopounamul. C6543b MeHOy NOJAPHLIMU U
0eKapmosulMu KOOPOUHAMAMU.

3.5. IInockocmv u npamasn 6 npocmpancmee. Odwee ypasHeHue
niockocmu. Ilocmpoenue nnockocmu. Yeon medxcoy HNIOCKOCMAMU.
Touka nepeceuenusi mpex niockocmeu. Paccmosnue om mouku 00
nrockocmu. Kanonuueckue ypasuenus npsaMou 6 NpOCMPAHCmEe.
Ypasnenua npsmot, npoxoosweii uepe3 08e OaHHble MOUYKU Y207
MeHCoy 08yMs NPAMBIMU, yenosus napanneibHocmu u
nepneHouKynspHocmu.  B3aumnoe  pacnonoosxenue — npamvix U
niockocmeu. Yeon mexncoy npamou U HIOCKOCMbIO,  YCIOBUSL
napanierbHoCmu U NepneHOUKYIsIPHOCU.

I[IpakTHyeckoe 3aHsATHE:

1. Hano: A(2;1;-1), B(3;3;1), C(4;5;3). Haiitu:

(24B — BC) - BA ABx AC - BC COS(EAE)

2. Hano: A(3;—4;1), B(5;-1;7), C(7;2;13)

(2AB—BC)-BA  ABx AC - BC COS(A_CAE)

3. Jlanbl ypaBHEHUSI CTOPOH TpeyroyibHuKa; 4x —y — 12 = 0 (AB);
3x—7y+41=0(BC)u9% +4y—-2=0 (AC). Hartucath ypaBHCHHUE BbI-
COTBI TPEYTOJIbHUKA, MPOBEICHHON 13 BepiuHbl C Ha cTopoHy AB.

4. Ilo maHHBIM, YKa3aHHBIM HA YEPTEXKE, ONPEAECITUTH OCTPBIA YTO
Mmexay npsimbiMu AC u BD.
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5. YcTaHoBUTH, JIEXKUT ik Touka (1/3; 2) Ha npsimoi
18x —5y+4=07?

6. [Ipsamas npoxoaut uepe3 Touky A(1;5;6) u Touky nepeceyeHus
npsiMbix 2x — 7 +4 =0ux +y—6,5=0. CoctaButh €€ ypaBHCHUS.

/. Ilo gaHHBIM, YKa3aHHBIM Ha YEPTEXKE, ONPECIUTh YOI MEXIY
BBICOTOW M MeauaHou TpeyronbHuka ABC, mpoBeIeHHBIX U3 BEPIIUHBI
A.

A(25)

EII:-B;-:I:I:.K:“ —t =

C(5:-5)

8. Touka M(x;—3) npuHamiexuT npsimoit 3x + y + 27 = 0. Onpene-
JuTh abcuuccy Touku M.

9. Mansr Touku 0(0;0), P(—C;0); F,(—C;0), M(0, yy). CocTaBuTh:
VYpaBHEHHE OKPYKHOCTH C LEHTpoM B Touke F, u pagumycom F,M .

VYpaBHeHus: mapaboyl ¢ BEpPIIMHOM B Haudalie KOOPAWMHAT U (POKycaMu
Toukax F;F,; M. YpaBHenue smnunca ¢ pokycamu B Toukax F ,F, u

Majioil OChIO [OM ] VYpaBHenue rumnep6osibl ¢ QoKycamMu B TOUYKaX
F, F, 1 MEUMOIi OCBIO ‘OM ‘ Ecnu
C=7 Yo = —6

C=6 y0:5
C=5 y0:4
C=4 y0:—3
C=3  yp=2

10. Jaubr Toukn A(3;L15), B(7;—-3;-2), C(-15;3) . HaiiTu: xocunyc
yrna mexay AB u AC; mmomans Tpeyronsauka ABC; ypaBHeHuHe
npsimori AB.

11. CocTaBuTh ypaBHEHHE IJIOCKOCTH, MPOXOMSAIIEH Yepe3 TOUKY
X=7 y+3 z+1

2 2 -3

A(3;9;—4) neprienaukyspHO psmoit (B):
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12. HaiiTu HanpaBiIsiiOIIi BEKTOP MPSMOIA:
—X+4y+2=5

{3x—2y+72=12

13. CocTtaBUTh ypaBHEHHUE BBICOTHI, TPOBEJCHHON U3 BEPIIMHBLI A
B Tpeyrosibuke ABC, ecin A(—4;3), B(2;2), C(-15).

14. Hanucath ypaBHEHHE JUMHUM IEHTPOB JBYX OKPYKHOCTEU
x2+y2—6x=011x2+y2+6x—4y=12

15. [lan Tpeyronphuk ¢ BepmmHamu A(—2;5), B(4;-3), C(6;0). Co-
CTaBUTh: ypaBHEHUE NpsiMoi AB; ypaBHEHHE MeIMaHbI U3 BEPIIUHBI A;
YpaBHEHHUE CpEIHEN JIMHUHU, MapajyielbHON cTopoHe AB; ypaBHEeHHe
BBICOTHI M3 TOYKM C; HANTHU BHYTPEHHUH YrOJ IPU BepiuuHe B.

16. Touka A(2,-5) sBIseTCS BEpIIMHOM KBaaparTa, OJHa U3 CTOPOH

KOTOPOT'0 JISKHUT Ha MpsAMOW JuHUU X—2Y—7 =0. Bprauciauts mio-
a/Ib KBaJIpara.

17. HaiitTu TOUKy mepecedeHusi MeuaH TPEyrojabHUKa, BEpIINHA-
mu kotoporo seistorcs Toukn A(=3,1), B(7,5), C(5, —-3).

18. 3anucath ypaBHEHUE MPSMOMN, IPOXOAAIICH Yepe3 HaYallo KO-
OpJWHAT U 00pa3ytomeit yroa 45° ¢ npsimoit TuHue Y = 2X + 5.

19. Touka A(5,—4) sBiiseTcs BepIIMHOW KBajapaTa, JHMaroHaib KO-
TOPOTO JISKHUT Ha mpsaMoit X — 7y —8=0. Hanucare ypaBHEHHS] CTOPOH

Y BTOPOW IMAroHaJid 3TOT0 KBAApAaTa.
20. YcraHoBUTE, Kakue JMHUU OMPEACISAIOTCS ypPaBHCHUSMH WU
CXEMAaTUYHO UX MMOCTPOUTE:

4x? +3y% —8x+12y—32=0
16x* —9y* —64x —54y —161=0

1 -
X=—2vVy°+
4y y

y:—%x2+2x—7
21. Halimute koopauHaThl ¢oKyca Mmapabosibl 10 KOOpAUHATAM €€
BepmuHbl A(6,—3) 1 ypaBHeHMIO ee qupekTpuchl 3X—5y +1=0.

22. Ha rumnep6oie X2/2—y2 =1 HallTM TOYKy, ONMXKAWIIYIO K
Touke (3;0).
23. HaliquTe yroia Mexay npsSMbIMHU:
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X V-1 Z, 3X+V-52+1=0
1 -2 3 {2X+3Y—8Z +3=0
24. HaiiaguTe yroy Mexay NpsMou {SX_Y_Z +5=0 U TIOCKO-
X-V-72-1=0

c1bi0 4X-8Y+7-3=0;

25. HaliguTe TOUKy MEpeceueHHs MpsSMOi

iockoctu 3X-Y+27-5=0

26. 3anuimuTe ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, MPOXOMSIIEH udepe3 TOUKY
M (3; 4; 1) nepieHauKyIsipHO ipssMoit X =5 —1; V=41, Z=-2 + 1;

27. Tlokaxurte, 9TO TPSMBIC Xz_l = y+32 = Z;S unX=7+ 3t
V=2+2t; Z=1-2t nexar B 0OHOU IIOCKOCTH M HaWauTe e€¢ ypaBHE-
HHE.

X-171 V-4 Z-5
= = U
1 4

28. HanumuTe ypaBHEHUE IJIOCKOCTH, TPOXO/IAIIECH yepe3 MpsIMbIe
Y HAUJUTE PACCTOSHUE MEXKIY HUMMU:

X=2+3t X=7+3t
V =-1+4t; V=1+4t
Z =2t Z=3+2t

CamocrosiTesibHAsA padoTa:
1. lano: A(-2;3; —4), B(5;7;0), C(2;6; —4). Haiitu:
(2AB—BC)-BA  ABx AC-BC COS(A_CA BC)
2. ano: A(3;2;-5), B(11;8; -5), C(4;4; —3). Haiitu:
(2AB—BC)-BA 4B x AC - BC COS(A_CAE)
3. Jlausl BepmmHbl TpeyroibHuka A(-3;2), B(-3;—4), C(9;-4).
OrnpeaenuTh JIMHY BBICOTHI, TPOBEICHHON U3 BEPIITHHBI A.

4. Tlo naHHBIM, B3SITBIM M3 4YEpPTEkKa, ONPEIEIUTh OCTPBIA YroJl
Mexay npsmbeiMu AB u CD.
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5. Hanucath ypaBHeHUsI cemelcTBa (MHOXECTBA) MPSIMbBIX, YTIJIO-
BOU KO3(h(DUIIMEHT KOTOPBIX paBeH (—2/7).

6. 3amucarh ypaBHCHHE MPSAMOH, MPOXOASAIICH Yepe3 TOUKy (—2;5)
u oTcekaroniet Ha ocu OY, OTpe30K, paBHbIM 3.

7. IIpsambie AB u CD nepecekatorcsi B Touke M(4;2,5) noa yriom

45°. I1o naHHBIM, YKa3aHHBIM Ha YE€PTEKE, HAIIMCATh YPABHEHUE TIPSMOM
CD.

T BED

s

8. Haiitu ypaBHEHHE TPSMOM, MPOXOJAIICH Yepe3 TOUKYy IMepece-
yeHus npsMbIX 2x +y = 2 = 0 u 3x — y + 12 = 0, nepneHauKyIsIpHO K
npsimoit Sx + 2y + 8 =0.

9. Haiitu momanb TpeyrojabHUKA, OTPAaHUYEHHOTO KOOPJIUHAT-
HBIMH OCsiMU K nipsimoit 3x + 10y — 30 = 0.

10. ITo maHHBIM, B3STBIM W3 4YEPTEkKa, OMPENETUTH OCTPBIA yTOJ
Mexay npsMeiMu AB u CD.

Y,

o0 On %

11. JToka3ath, 4yTO TpeyrojbHUK ¢ BepmuHamu A(—8;-3), B(6;-1),
C(-2;5) paBHOOEIPEHHBIM.

12. ansr Touku 0(0;0), P(-C;0); F,(—C;0), M(0; yy). CocTaButs:
VYpaBHEHUE OKPYKHOCTH C LIEHTpOM B Touke F, u pagmycom F,M .
VYpaBHeHus mapaboil ¢ BEpPIIMHOM B Haudalie KOOPAUMHAT U (POKycaMu
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Ttoukax F;F,; M. YpaBHeHue smmmnca ¢ ¢pokycamu B Toukax F, F, u
Majioil  OChIO [OM ] VYpaBHenue rumnep6osibl ¢ PokycamMu B TOUYKaX
F, F, umMHnMOi ocsio [OM|. Ecnu

C=6 yo =4
C=4 Yo = —
C=6 yo =2
C=3 Yo =—
13. CocTaBuTh ypaBHCHHE TuamMeTpa OKPYXHOCTH
(X + 2)2 +(y-— 3)2 =30, NEePHEHIUKYISIPHOTO K npsMoOi

5x+2y—-13=0.

14. lanwr BepmmHbel upamunasl A1A2A3A4. Al1(1;2;1), A2(3,-1;
7), A3 (0,-3,5), A4(7,4,-2). CocraBUThb. YypaBHCHHE IUIOCKOCTH
A1A2A3; ypaBHEHHE IUIOCKOCTH, KOTOpasi MPOXOAUT 4yepe3 TOUKy A4
napayuiesbHoO TIockocT A1A2A3; Haltu yron Mexnay npsameiMua A1A4
n A2A3; naitu yron mexnay npsamoil A1A4 u mnockocteio A1A2A3;
BBICOTY NHUpaMHJbl, ONYIIEHHOW W3 BepuIMHbI A4 Ha TUIOCKOCTH
A1A2A3.

15. Tansr Toukun M(2,-3), N(3,5), K(-1,3). CocTaBuTh: ypaBHCHHUE
npsimoid MN; ypaBHeHHE TIPsIMOM, Tpoxodieit yepe3 Touky K mapain-
nenpHOo nipssMoit MN; HaliTu paccrosgaue oT Touku K no npsmoit MN.

16. CoctaBuTh ypaBHEHHUE dJuuIica, eciu 2a = 30, € =3/5.

17. Jamer Bepmmubl nupamuabl  A1A2A3A4.  A1(1;3;0),
A2(3;-1;4), A3(-2;5;6), A4(0;4;,-2). CocTaBuTbh: ypaBHEHHE TUIOCKOCTH
A1A2A3; ypaBHEHHE TUIOCKOCTH, KOTOpasl MPOXOAUT 4yepe3 Touky A4
napayuiesbHO TIoCcKoCcTh A1A2A3; HalTu yron Mexay npsameiMa A1A4
n A2A3; nmantu yron Mmexay npsmon AlA4 w mmockoctero A1A2A3;
BBICOTY MNUPaMHIbl, OMNYIIEHHOW U3 BepiIMHbBI A4 Ha IUIOCKOCTH
A1A2A3.

18. JTanbr Toukn M(2;-5), N(-2;3), K(4;5). CocTtaBuTh: ypaBHCHHE
npssMoid MN; ypaBHeHHE TPsMOM, TPOXodIIe yepe3 Touky K mapain-
nenpHOo nipsmoit MN; HaliTu paccrosaue oT Touku K no npsmoit MN.

X2 y2

19. Ha runep6ose 6 9 =1 B3siTa TOuKa ¢ abcuuccoi —8 u mo-

JOXXUTENbHOU opAauHatoi. Haiitu okanbHble paguychl 1O 3TOM TOUKH.
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Paszoen 4. Bseoenue 6 mamemamuyeckuil anaiu3 QyHKYUU 0OHOU
nepemenHou

4.1. Obwue npeocmasieHuss 0 @QYHKYuUU OOHOU NePeMeHHOU.
Ilonsmue @ynkyuu o00HOU nepeMeHHOU U Cnocobbl ee 3a0aHUsl.
Obnacmv  onpedenenus.  Cnoocnas u  oopamuas  QyHKyuu.
Xapaxmepucmuku nogedenus ¢@yukyuu. OCHOBHble dlleMeHmapHble
dyHKUUU U ux epaguxu.

4.2. Teopusa npeoenos. Ilpeden @ynkyuu Ha OecKoHeyHOCMIU.
Ilpeden ¢yuxkyuu 6 roneunoti mouxe. (OOHOCMOPOHHUE Npeoebi.
becxoneuno manvie u 6Gecxoneuno oOonvuwue @ynkyuu. Ceoticmea
OeCcKOHeyHO ManblX QYHKYUll U uUx cea3b ¢ OeCKOHeUHO OONbUUUMU.
OcHognvle ceoticmea npeodenos. Haxoocoenue npeoenos. Ilepauviii
3ameuamenibHblll.  npedeil.  Bmopoti  3ameuamenvuuili  npeden.
Ixeusanenmuvie QyHKYUU.

4.3.  Henpepvisnocmv  yuxkyuu.  Onpedenenue  ynkyuu,
HenpepuvléHOU 6 moyke. Touku paszpviea u ux Kilaccupukayus.
Henpepvignocmo  ¢ynkyuu na ompesxe. Ceoiicmea  hynkyuil,
Henpepul8HbIX HA OMpe3Ke.

IIpakTHyeckoe 3aHsATHE:
1. Pemuts:

2 2 2 2
1].mx +1 limx +1 lim3x 4x +1 Iimx 32x+1

>2x2 1 xolxZ ] xol x24x—2 xol x3_x
X332 +2x . Alex-—1 Srx—3—x
X>-2 X°—X-06 x>0 X x—0 3x

x?+1-1 Jg_x—1 “m(x—l)\/Z—x

lim lim ,

x>0 \/x2 416 -4 x>5 3—\/4+x’ x—1 x2 -1
. 1 3 _Ja_ ] 2 _
I|m£ - 3}’ lim Vx+12 -4 X, lim —2X 1 ,
x>1\1=-x 1-x x—>-4  x°+2x-8 Xx——1 X2 +3X + 2
2. Pemuts:

sin5x sin2 x i tgx — sinx lim tg 2x

i lim — i : - -
lim 3 o0 sinbx M X-CIEX Do gindx a0 sinGx
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. 2
i sin“ | —
_o2arcsink .. 1—cosx .. 5
lim———  |im lim ———= |
x—0 3x x>0 ¥ Xx—0 X2

3. Penurs:

X+3 2x-1
Iim(1+ 1) |.m(1+1j ( j Iim(x+1j
X—>00 X X—>0 X x—»w x—o| X — 2

5x x+1

t X
2 -
Ilm(l—g) lim (1—-] - 3X 4 hm(x+1j
t—o0 { X—>00 3X X_m 3X+2 yoo| O —1
X -2x+1 x2 —2x+1) (2 —onat)”
fim Tav? o5 lim | —————
x| X2 — 4X + 2 3X n>o 3n2 —2n
5x
. [ x"=-2x+11
ygl( 3x? —2x ) EHIL{X'["1(X-+{3)——In X]}
4. PemnTsb:
1 . In(1+5x .
lim LSSX |~|m¥ lim arctg(5/2-x)
650 2x? 00  SIN3X 10 6x
. Sy
|imm lim < 1 "mM
650 bx? —» §iNl0X x>0  sin7x
)
in(x — . sin”(3x)
im SNX=3) i tg(x+5) lim ———>"2_

53 X3—-27 x—-5 X — 25 6*0|n20:¥2X)

sin3x—sinx . cos3x—cos33x . ¥1+x%-1
lim lim > lim——~ ~
6-0 5X x—0 X x>0 1—cosx

5. UccnenoBaTh Ha HeNpephIBHOCTH (yHKIMU. CaenaTh PUCYHOK.

1 x<0 X+1 x<0
f(x)=4cosx, O<x<z/2 f(X)={(x-1?, 0<x<2
1- X, X>ml2 4 —x, X>2
19 x<0 2, Xx<-1

f(x)=32%, 0<x<2 f(x)=41-x, -1l<x<1
x+3, x>2 Lnx, x>1
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1
F()=2""+1 5 roukax x; = 4, x, = 3.

2
f (X) =64 B Toukax x; =4, x, = 3

6. Pemurs:
X2 =5x+6 .. X3—x®+2x .. 3x3-5x2+2
lim 5 — lim 3 >
x=>2 X =12X+20 x>0 X" +X x>0 2x” +5x° —2
. Ax3 +7x x> =2x +4 . 3x*4+2x -5
lim 2 > lim n - lim 5
xow 2X* —4x° 45 e 2x" +3x° +1  xo0 2x“+x +7
 2x2+3x-5 . 3*—-T7x+3 . X2 +x—12
lim — 5 lim —————
o TxS —2x2 41 xo—e x4 42x—4  o3Yx-2-4-x

lim Vx+12 —J4—x

x>4 x> +2x—8

CamocrosiTeabHast padora:
1. Pemnts:

]jm2x2+x 11.mZx2+x h.m2x2+x im n+1
x—o 3x—1 X—>00 3)(?2 —1 X—>00 3)63 —1 n—wo N
_ (n+1)° _n®-100n? +1 . x> + X
lim lim lim 2 >
X—o0 x* —3x° +1

N> 202 n—> 100n2 +15n
4 _ 2 [ 4.2 [ 442
X" —5x im 5x° +6x+21 m 4x° +1 i 4x° +1
X X

lim — >
X200 x° —3X+1  Xo© 24X —2X X—>0 N

3 2

i V8L [ X gim| XX

row  x o X2 41 xon| 2x% —1  2x+1
2. Pemutn:

B+ x—%x> . 2x>—x-1 . 5x*-3x*+7 7x3 —2x% + 4x
I|m3— i 5 lim 7 3 3
x—=3 x°—-27 x=13X =X =2 x>0 x"4+2x°+1 xow 2X°+5
3x—x° o Ix*=3x+4 . 2% — X+ 7
I|m2— lim 7 >
x—wo 3x° —2X+1 x->—03X" —=5x“+10

3P +Tx-4
lim =20 fim —
oo x7 +2x -1  xowx  —2X+5

IX+10—4-x . J2—x—+/x+6 Iim2x2—7x+6

lim > lim 5 5
x>-3  2x° —x-21 x>2  x“—x—-6 x=2 X —5Xx+6
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Iim12—X—X2 XS —4x® +28x IimZx2+7x+3
x5>3 X327  x>x5x3 43x2 4 x—1 x>»5x2_3x+4

234+ Tx=1 . 234 T7x%+4 . A3 —2xP+x . 3x*-2x+1

lim <X X0 iy 25 lim =X~ lim X ZEXE2

x>0 3X" +2X+5 xox x"45x-1 xow  3x° =X x—>-03X° +2X -5
V342X =Jx+4 X% —3X+2

lim lim
x>1  3x% —4x+1 x52 [ — X —/X+1

3. Jlokasarp HempepbiBHOCTh QyHKIMU f(X) BO Bcel ee obiacTu

onpeacCICHU IO OMPCACIICHHUILO.
f(xX) = x2—x+2 f(x)=x’—2x f(x) = cosx

4. Hatitn Touku paspbiBa pyHkimu f(X), HccaemoBaTh X XapakTep.
[Toctpouth cxemaTuyHO Trpaduk QYHKIIUN:

—x, x<0 1, x<0
f()=1x’, 0<x<2 f(x)=42%, 0<x<2
x+4, x>2 x+3, x>2
2, x<-1

f(x)=<1-x, —-1<x<1
Lnx, x>1

5. UccnenoBate moBeneHue (QyHKIUM B YKa3aHHBIX TOYKaX, CXe-

MAaTHU4YHO ITIOCTPOUTH I‘pa(pI/IK.
1

SOO=4T 420y =1, xp=2
1
f(x):zx—?’ _1, X1:2, X2:3
N
FE=T™ -1 s o
2

f(X)=6a, X1:3, )C2:4
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Paszoen 5. Jlugpgepenyuanvnoe ucuucnenue ¢yuxyuu 00Hou
nepemenHou

5.1. Ilpoussoonas. Ilpouzeoonas Gyuxkyuu, ee mexaHuweckuil u
eeomempuyeckuti  cmoicn.  labauya — npouzeoowvix.  Ilpasuna
oupgepenyuposanus. Illpouzeoonas cnoochou Gyuxkyuu. Ypasnenue
KacamenvbHou u Hopmanu K epaguxy. [updepenyuan gyuxkuyuu, eco
MexaHu4ecKuil u 2eoMempuyecKull CMBLCIL. Ilpumenenue
oupgepenyuana 0 NPUOIUNCEHHBIX BLIYUCTICHUI.

5.2. Ilpouzeoonsie svlcuitx nOpsiOKos.

5.3. IIpasuno Jlonumans.

5.4. Illonnoe uccneoosanue ¢yukyuu. Yciosus u unHmepsavl
MoHomoHHOoCcmu @yHrkyu. Touku sxcmpemyma yHKyuu, Heobxooumoe
u oocmamounsle yciosus sxcmpemyma. Haubonvuee u HaumeHvuiee
3HaueHue QyHKyuu, NPuKiaouvie 3a0aqu. Bvinyxiocmes u 602HYmMoCmb
epaguxa gynxyuu. Touku nepecuba. Acumnmomowl epaguxa yHkyuu.
Obwas cxema uccne008anus GyHKYuUU U NOCMpOoeHUs e€ 2paghuka.

IIpakTnyeckoe 3aHsATHE:
1. HaiftTu mpou3BoaHbIe GYHKITUM 110 ONIPECICHUIO:
f(x)=x"-7 f(x)=2-4x+x* f(x)=sin2x
2. Haittu npousBoHbIe QYHKITHM:
3

5 3 8

y=2x"+=— 3.2 32, O
y =3/x? y=2log;x+7x X 3x? y=4x +X " +X3
y:x3-log5x y=3x*-Inx y=sinx+2cosx y:(sinx+2x)-%/;

2

3 2x ) X
yzx/;-cosx+—2 y=——  y=3smx——
X y=Xx-1gx clgx tgx_
_2-9x%°
y= 2arcsinx’ y=-3-arcctgx y= —3arccosx+4\/;, Y= 1—cosX
2ctgx arccosx
f(x)= = X - arctgx — Sarccosx +

3. Ilpon3BoHas CI0KHON QPYHKIMH.
y=(1+3x2)3 y=@Bx+1)* y=sin2x y=sinx® y=sin’x
y=sine® ypy=sin(3x+5) y=(4x+5 y=+x>+2 y=+lcosx

y=tg(lnx) y=cos(tg3x) y=sin(Inx) y=hx’ y:fg(6x)
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y =3 y=mn(2x—8) y=arcsin6x yz(arcsinSx)2
y=*Q2x-6) y=10* y=3arcsm4x y=|n(x+\/x2—1)

y=x*-sin(cosx) y=loggsindx y=(1+tg°3x)-e?
1—+X y sin’ x N coS% X
2 = COS =
y =3 -\/F—Sx y 1++/x ctgx+1 tgx+1
4. Haiitu nipou3BOHBIC (PYHKIIUM, HCIOIB3YS MPABUIIO Jorapud-
MUYECKOTO MU dHepeHIIUPOBAHUS:
2
) (x+1) 1
nx 2 = 2x X
y=x""" y=x" (x+2) - (x+4)" y= (xz + 1) y =(cosx)

_ (1) =
)/:’{/(2xsinx+1)2 (x2 —1) J(x-3)

IX+7 - (x=3)* y- (x-3)°-(x+2)°
(x+2)° J(x=1)3

5. IIpomuddepeniinpoBars GyHKIINH, 3aJaHHBIE TAPAMETPUICCKU:
{x = ksint + sin kt {x = arcsinz

y =kcost+coskt |y=arcsin 1-¢2

. 1+

3at = 5

x:1+t3 (th)
312 ye 22

= - 2
g 1+¢° (1+f2)

x=2cos’t [x=(2t+3)cost
y=3sin’t y =3t°

6. [Ipoaud dhepennmpoBatsh GyHKIHMH, 3aJaHHBIE HESIBHO:
x>+ y> =sin (x—2y) xsiny+ysinx=0 x*—y*=x%?
y2 —X=C0SYy 3x+siny=5y
/. Haittu ipenen dbyHKUMM, UCTIONIB3YA MpaBuia Jlonurans:

2
X =2 -x+2 In(4x —1) . e* —e
lim lim

m————-
x>l X3 —Tx+6  xoli21—cosax —1 >t sin(x? —1)
. sin(5(x+ . Incosx
lim ( 3()( )) lim — lim (1_ X)cosﬂX/Z
x>0 ¥ -1 x=27 SIN°2X x>l




25

. 0X 142
lim (2L x
x—0 X
8. IlpoBecTu momHOE HccaeAoBaHWE (PYHKIMH W IOCTPOUTH HX
rpaduKu.

lim (ctgx)*"*  lim (1)tgx lim sin 7x - In(2—§)
x—0

x—0 x X—3

x2

y=x>—4x*+3x Y77 y:In(l—xz) y=x*-e"* y=x-Inx
XS
y_3—x2

9. Haiitu uHTEepBajIbl BO3pacTaHus, YObIBAHUS U TOYKH DKCTpE-
MyMa QYHKIUH:

2
f(x)=x?-3x+1 f(X)=e" f(x)=x>-10x>+7x—-9

CamocrosiTesibHas padora:
1. PackpbITh HEONIPEICTICHHOCTH

V8xP +1 Vax? +1 1].m\/4x2+1 o (12 + D)
X X

lim lim

X—>00 X—>00 X——© X n—»0 (n + 2) !—(n + 1)1
x -Xx 2 _
im 272" XS m( SN j
x>0 2% Z27F kol X2 -1 A 2x—-x" x°-3x+2)
Vo-x-1 . 5x? —4x+1 -4x° -1

im ——W—— lim ———M= |Im ———
x—5 3—\/4+x1 X—®© 3—V4+X X—>00 3—5X—X3
2. PaCKpBITB HCOITPCACIICHHOCTH, UCITIOJIb3Ys SKBUBAJICHTHLIC oec-
KOHCYHO MaJIbIC (bYHKHI/II/I

) i . arctedx —
lim X . arcsin2x lim g . l1—cos3x
x—>04/14+x -1 ;a0 X .0 exp(2x) —1 . X0 xsin2x ,
o 1—e¥ 2 __arctg(x® _
lim = L INA-3%%) i 9—(2) 1 c?os4x
x—0 SIN2X x>0 Xsin5x x—0 Xsin 2X x—0 X Sin5x ,
lim In(1-5x? . 4sin2x

-0 exp(x*) —1 all arcsin 2x
3. PackpbITh HEOTIPEACICHHOCTH
x+1Y 2x+1Y 1
im lim N %3
x—)OO( 2x+ 3) x—>00( 2x+ 3) )]C]Lno(l 2x

4. Haittu npou3BoHYy10 QYHKIUU:
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3 5 2C0SX —Sin X
(x)=

x 32 f(x)=3"-tg(x/2) = 2 —tgx
a2 2X+1 _ 5 4 3
y=flosef Y= (—3 j y =02x +?—6\/;
(x)— 7-x°
f()=e®-sinx VT ki3 y=i31-2x?) y=In(sinx+tg2x)

y="-— X4+l (X):SiHZX .

X & f(x)=2%-cos3x ¥ w2_9g y=05e""*
y = arctg (e”z) tgy=3x+5y Yy +x’=siny

y=(7-3x?)cos(2/x) ¥ =arcsin ) y=eme y=sin®ax

_(x+2)"(x=3°  _ (x=D)* - (x+2)°

J(x+1)° g 3/(x—4)?

_ In t
x=t-sint X = T
{yzl—cost y=t-Int
5. BbIUKCINUTH MPOU3BOJHBIE, UCIOIb3Ys JUHEHMHOCTh ONEpanuu
muddepeHnpoBanus U npaBwia AudPepeHInpoBaHus TPOU3BEACHUS U
HaCTHOT O.
y=z arctg(z) y=(@+D)tgt) y=4sin(x)cos(x) y=exp(t)sin’(¢)
sin(¢) + cos(?) 225246 Jt arcsin(x)
y = x” exp(x) In(x) Y= sin(¢) — cos(¢) Y T Y= m r= arccos(x)
y = (X’ —7x+8)exp(—X)
6. BeryuciauTh Mpou3BOJIHBIC, UCMOJIB3YsS MpaBuiao AuddepeHiu-
pPOBaHUS CIIOKHOW (DYHKIUM (BBIMHCHIBATH LETIOYKY MPOMEKYTOUHBIX
NEPEMEHHBIX):

y(t) =3 (3t-8)’ y=>1-x)"  y=YA-2)Z+1)  x(t) = Acos(Q + )

y=exp(-t)InQ2t+1)  y(z)=exp(-z?/2) y=ctgx*)—tg?(2x) y=2" log, (x)

_ ln(l—_ﬂ G
y=arctglexp(—t)) y=In(sin(z)) y=In(In(In(x))) R G tg(x?)

1 12
y:(\/;-FEj y=v2x"+Vx*+1  y=In(z+VJ1+z%) yZ\/t+\/t+\/t+\/;

1_ 3
y = t{sin(In(?)) + cos(In(¥))} ¥~} ﬁ y = In(arctg5x)

f(x)=2—4x+x°

/. HaiiTu mpou3BOAHYIO 11O OMPEAETIECHHUIO:
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8. BBIYHCIINTS:
_ 23X _ 35X  pTX _a2x _ @2 _ a3X
lim =——> . |im~——> lm- —.
x>0 SiN7X—2X x>0 sinx—2x  *»0 sin2x —sin x
9. Haiitu uHTEpBaIbl BHITYKIOCTH U TOUKHU NIeperuda PyHKIIUN:
f(X)=x>-10x2 +7x-9 f(X)=(x=2)*(x+2) f(X)=x+e*
10. ITo dopmynam QyHKIUN cXeMaTUUYECKH IOCTPOUTh UX rpadu-
k. B Toukax pasppiBa BEIYMCIUTH OJJHOCTOPOHHHWE MPEEIbl U yKa3aTh
XapakTep TOUEK pa3phiBa:

y:1/|x2 —4x+3]; y:exp(—llxz); z=1/In(t);

-+
_ . 2 (x-2)
y =arctg(l/t); y=arctg(1/t?), y= . y=

X+5 X—3

1
e_ X7 2

y= = y =arcctg(1l/t), y=arcctg(1l/t°)
X_
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6. QyHKyUU HECKONbKUX NepeMeHHbIX

6.1. Ilousmue ¢hyukyuu 08yx nepemerHuvlx, 001acmb OnpeoeieHusl.

6.2. Jlugpghepenyuanvroe ucuucienue yHkuuu 08yx nepemeHHbix.
Yacmuvle npouzeooHvie nepsoco nopsaoka. Yacmwuvle npoussooHvle
svicuiux nopsokos. Iloauwiii ouppgepenyuan u e2o npunodxicenue K
NPUOTIUIICEHHBIM — BBIMUCTIEHUAM. — JDKCmMpeMym — (QYHKyuu  08yxX
nepemenuwix. Ilpouzeoonas no nanpasienuio, epaduenm. Kacamenvnas
NJIOCKOCb U HOPMAbL K NOBEPXHOCTU

IIpakTuyeckoe 3aHsITHE:

1. 3anummmTe NMPOU3BOJAHBIE TIEPBOTO U BTOPOTO MOPSAKA JJIs yKa-
3aHHON (DYHKIMM B YKa3aHHOW TOYKE. 3alUIIUTE BbIpa)KEHUE JJIS Tep-
Boro auddepennnana. 3anuiIuTe BeIpaKeHue Jjis BToporo auddepes-
yasia.

FGy)=I(X2+Y);, Mo(0D);  f(xy)=exp(X?V); Mg(0;1);
2. Uccnenyitte GyHKIMIO HA JOKAIbHBIN 3KCTPEMYM:
f=x%-2v®-3x+6V;

f=8-6X+4Y —-27Z -X2_y2_72
f=3X34+V2+7%246XYV-2Z+1

3. Haiitu yactHble IpOU3BOAHBIEC (DYHKIUI:

3.3
z:xy2—§ Z=% z=i3+l3—6i2 z:cos?sin%
X -y yT X Xy

z=y°sin?(x+y) z:(x3+y4)-cos(2xy) z:ln(x3+y2)
z:6x2+x6y—y4+5x3y5—x+5 u:x3+y22+3yx—x+z

2,.,3
2= z=.4x%+6y° z:xﬁ+%
X

z =x%cosy— y°sin x z:(5x2y—y3+7)3

4, Hatitn Uy +Uy +U; pu X=y=2z=1, eCIn

u:ln(1+x+y2+z3).

LIy iy 3 3

5. Haiitu o nmpu X=1u y=2,ecnu Z=X"y—Xy
X"y
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6. HaliTu yacTHBIE IPOU3BOIHBIC BTOPOTO MOPSIIKA:
z=x° —x2y— y3; z=4x3 +3x2y+3xy2 — y3; Zz=sinx-siny;
_ - — : 2 :
z=xy+sin(x+y); z=h{tg(x+y)); z=x"In(x+y);
Z=X-SiN Xy+Yy-COSXY;

z =sin(x+cosy); z=(x2+y2)3; z=Ix?+y; z=x-In(xy)

Xyz . o%u
/. Jlano u =e™" . Haiittu ——.
OX 0y 0z
. y o*v
8. lano v =sIn xyzu. Haiitu ————.
OX 0y 0Z ou

9. HaiiTi yacTHBIC MPOXU3BOIHBIC TTIEPBOTO MOPSIKA:

2 =2x3y° —6xy° +5xy—3 z=In({/xy+y> —e¥)

. X —
Z = arcsin( xy) — 3xy2 Z =CO0S 2_y2
X< +y
10. HaitTu yacTHBIE MPOU3BOAHBIC BTOPOTO MOPSIIKA:
z=sin X’y z = cos(xy’) 7=
L IxtZy 3 3
11. Hatitu ——— npu X=1u y=2,ecmu Z=X"y — XYy
Zy2,
12. UccnenoBath gaHHbIe (QYHKIMH Ha JTOKAJTBHBIA SKCTPEMYM:
z =X +3xy* —15x - 12y Z=X+Xy+Yy>—2X—-Yy
Z=3xy—Xx° -y’ —10x+5y Z=xy12-x-Y)
z=(x-1°+2y’ Z=Xy—3x" -2y’

13. Haiitu obnacteb onpeaeneHus: GyHKIUU:
z=In(y—x?*+2x). ;= arcsin (x— 3y).

14. Haiitu o0nacTh onpeaeieHus QyHKIIHi:

a)z= w“m ;b)z=In(x +v); ¢) z=x+ arccos(y);

_ Y — _ — — —
d)z = l,:;ej z=,  x-cosy;flu=+x+ [y++z
|}:r— 'x

N

15. TlocTpouTh TMHUYN YpOBHS (QYHKITUI:
a)z=In(x*+y); b) z= >

—

Vi
16. Haiitu Touku pa3psiBa GyHKIIUU:
1
(@)%

a)z=Inx*+y?;b)z= 1—xj"-—;.-1 ;c)z=




30

17. Haiitu 4yacTHbIE TPOU3BOAHBIC | mOpsIKa:

Ix—_}]
Q)z=xy+x-y +3xy+7x—y ) z=%0) 2=

x+a

v .

d)z=arctg —;e)z=x";g)z= es””'~3’"xz};fj z=Insin
x iy

4 J

18. TMokasats, uro (yHKuMa Z = Z(*¥) pmm » =u(x¥.2) ynosne-

TBOPSIET YPABHEHHUIO:

In(x? + 2y +37) x ety E = 2
a)z= In(x*+xy v]xa vav ;
Bz=xytxeex, x4yt
lz=xy+x-ex, X, Ty =xytz
c]u=x+2,£ a—Ll-i-—=

g Ax+dy 8= ,

d)u=(x—y)(y—z)(z—x), —-|- -|-_:

19. Haititu ugactabie npousBoanbie Il mopsiaka:
a)z=xy’ +In(x®+y)—3x+y
byu=xy+y?z —z%xy

8%z 8z

20. HaﬁTI/I Bx E'}ﬂ’ Bx By dx U1 (I)YHKHI/H’I Z = sm(xv]

— t =
21. Tlokaszare, uto QyHKIMS ~ © ° 9, YIOBJIETBOPSIET ypaBHE-

HUTO
#tu | 8w
gz T2 0
.

22. HpOBepI/ITB uTO PyHKIMSA * * yJOBIETBOPSET YPABHEHHIO

x —+2xv—+ ﬂ%—ﬂ
23. HaiiTu monHbIe ILI/I(I)(bepeHU;HaJILI GyHKIMIA:
a) z= 2° Sy

b)z=x"+In(x+ v¥)

c)jz= ||xv-|-

g ¥ B Touke P(21)
24. Beraucnuts: (1.02)7(0,97)°
—_ 3 Z 2

25. Haiitu MPOM3BO/IHYTO (I)yHKuHH z=x" 2y Hxyt+ 1o
HaIpaBJIeHHH BekTopa S=MN g Touke M. ecm M(1.2).N (4 6)

26. Haiitn mpomsBogHylo GyHKIMM ¥ =% —3¥2+5 B Touke
P(1,2,—1) p gHampaBJIeHUH BEKTOPA, COCTABISAIONIEM OJMHAKOBLIE YIIIbI CO
BCEMHU KOOPIMHATHBIMH OCSIMH.

< el =) = [x2 :
27 Haiitn grad(z) B touke P(5;3), ecnm 2= v*" =¥~
;

~ :]_ -
28.Haiiti yroa mMexay rpaaveHtaMud QyHKIUM ~ = B TOYKAx
11

A(33) uB(, 1)
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29. Haiitu scTpeMyMbl (PYHKIIHIA:
a)z=x"+xy+y*—3x— 6y :
byz=x%+y?— 3xy :
c) z= (2x? -I-}’zje":xl"':"z:'l
30. Halitu HauMeHblllee W HauOoJibIllee 3HAYCHHE (DYHKIUU B
OTpaHUYEHHOM, 3aMKHYTOW 00J1acTH:

a)z=xy(2—x—y) Bobamactu x+y =2, x =0, y=0.
b)z=x"—y?gobnactu x*+y? < 1

31. Haiit noTok BekTopa & = (5X+2)i +(x—3y)j+(4y —22)k yepes
YacTh IUIOCKOCTH X+Y—2Z =2, JIEKAIlyl0 B IEPBOM OKTaHTE, OPT HOP-

MaJIA COCTABJISIET € OChO 0Z OCTPBIN yTOI Y.
32. BpuucnuTh DUBEPTEHIIMIO BEKTOpPHOTO mojs b =10ua, rme

a=1{2-34}, u =%(x2 +y?+2%).

33. Haiiti BeKTOpHBIE JIMHUK BEKTOPHOIO MOJIs A = Xi +2Vj
34.  HailTu  BEKTOpHbIE  JIMHUM  BEKTOPHOTO  TIOJIA
a =3x2yi +3xy?].

2=

35. HaiiTu BEKTOpHYIO JUHMIO TIoJist & = X< + y3]+ 72k , IPOX0-

2" 2
36. HaiiTu BeKTOpHBIE JWHUM TIOJIA TpaaueHTa (OYHKIUU
2
X 2
foy) =2+,
37. HaiiTu BeKTOpHbIE JUHUU MO TpagueHTa (QyHKIUH

U=x"-2y+2°

1 1
ISUIYI0 Yepe3 TOUKY ( - 1}.

CamocrosiTesibHAs padora:
1. HaiiTi yacTHBIE IPOU3BOIHBIE TIEPBOTO MOPSIAKA:

z=2xy—4xy® z=>5xy*+2x%y’ z=arcsin /xy
z=In(y*—€e*) z=5xy*-3x%*+2 z=arctg(x’+y?)
z=xy"' =3x’y -5 z=I(3x*-y*) z=2x"y*+x*—-y*-3
z=sinxy’ z=7x-x’y*+9-y* z=tg(x*+y?)
2. HaitTn yacTHBIEC MPOU3BOIHBIC BTOPOTO MOPSIAKA:

2

7=V z=ctg(x+y) z=In(3x?—-2y?) z=-cos(xy?)
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z=In(3xy—4) z=e*
3. UccnenoBath Ha SKCTPEMYMBI (DYHKITHIO.
Z=X+8y° —6Xy+5 z=1+15x—2x"—xy—2y?
Z=1+6Xx-X*-y?—xy z=2x>+2y’-6xy+5
Z=X+XY+ Y +X-y+1 z=x"+xy+Yy>—6x-9y
4. Haiitn O6HaCTB onpenesnenus Gpyuxuuu z = 2(x. ).

Jxw

"

2x—5y 2622 z=In(xy). z=In(4—x*—y%) P
— S=ty v — = Y5 z = arcsin =
z=arccos(x+v). 7T 1pay z=49-3x—y? FT a2 5

5. HalitTu yacTHBIE MPOU3BOHBIC IEPBOrO MOPSIIKA.

= |
x v

2 - = arctg — ey . Z=sin |5
z=In(y*—e™™) Z ret o oz=2% T = arcsin,/xy ﬂ,J'xE“

4 — . 2 = ¥
z=tg(x?+y?) z=ctgxy? z= P s In(3x% —y*) Z = arccos (;)
6. HaliTn yacTHBIC TPOM3BOJHBIC TICPBOTO TOPSIAKA I (PyHKIIUN
U=U(xy.z2) g TOUKE M, (%5:¥0rZ,) .
U j—

T}z » M,(0,-1,1) U=z-1n(x3+}?2:],MD (1,2,3)
U=zx-sin(2x + y), M, ('—;'3:2] U=In(x*+2y>—2z%) ,M,(2,1,0)
u —z—

= In{cos(x*y*+ z)), M_(0,0,- ]
U—E?fo+v‘+za M,(342) U=arctg(xy®+z),M,(21,0)

z
U= arcsm(j —Z) M;(250) y =z sin(2x—y), M, (0,04)

7. Haiitu monublii auddepennnan pyHkmaun Z = 2(x.y)

_ 3. 5 Bx _ dxty
z=2x"y— 4xy = Sx. z=xy-sin(xy) % mos

z=5xyv*+2x*y"—3x+y z=3y*x¥-5x —4v*+1 z=cos(x?—y?) +x?
z=In(3x*—-2y*) z=5xy*—3xy*+x—-3y =z= e* FEY = arctg(2x — y).

8tz 8tz
8. Hom:aa;r;z 4TO v &v3x I bynkuun Z = z(xy)
z=¢%¥ ¥  z=20F¥ = grectg(xy—3) z= CDS[:JC}FE)

z=arctg(x+y). z=arcsin(x —y). z=sin(x*—y) z= arccos(2x—y).
z=arcctg(x —2y). z= In(3x*—y?)

0. HpOBepI/ITI), YAOBJICTBOPACT JIM YKAa3aHHOMY YPaBHCHHIO (I)YHK-
mag = u(x,y)

_¥ Ju du 3 3
=0,u= x5+}ra— 3(x —y7)
#u | 8% 2
u=InZ+x¥—y° - —=0,u=In(x*+ (y+1)%)
¥ - Bx a8 o

8%u du . du du xy
V =(14+vlnx)—,u=x¥ x—+yv—=2u,u=—
< Bxdy ( y jﬂx ’ EJ::'+" By ' x+y |
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8%u x4y 8%u 8%u
=0, u=arctg —— =0
Axdy ! g 1—xy Ax* Ay !
du du _ __ Zx+3y
u=In(x"4+y-+2x+ 1) xax+}ra}_+u—ﬂ,u—x1+}_z.

(z—:) +(z—;)‘= 1,u=4x2+y? xZ—:—k}rZ—;:Eu,u:[xf—I—}F:]tg;—‘_

10. ViccnenoBarh GyHKIMIO Z = Z(*.Y) Ha 3KCTPEMYM.
z=yfx—2y'—x+ 14y z=x*+8y —6xy+5
z=1+15x—2x2—x}r—2}r2_ z=1+6x—x2—x}r—}r2_

z=x>+y*—6xy—39x + 18y + 20 . = 223 + 2y —6xy + 5,
z=3x3—|—3}r3—9x}r+1ﬂ. z=x2—|—x}r—|-}r2—|—x—}r—|—1_
z=4(x—y)—x*—y* z=6(x—y)—3x*-3y*
11. Haitftu HaumeHblliee W HauOoJbIIee 3HAYCHUE (YHKIIHH
z=z(x,¥) B obmacTu D.

z=3x+yv—xvy, Diyv=x,y=4x=0
z=xy—x— 2y, D:x=3,y=x,y=0.
z=x%4 2xy—4x + 3y, D:x=0x=1y=0,y=2.
z=5x%—3xy +v? D:x=0,x=1Ly=0y=1,
z=x2+2x}r—}r2—4x’ D:x—y+1=0,x=3,y=0.

12. Haiitu yron Mexay TpaJueHTaMH CKaJIApHBIX TMOJIEH
U=U(xyz) yV=V(xy.2) g Toyke M,
:'.

v——+5v +3V6z2, U =2, M(m’ﬁ,%,%)

V=ﬂ—ﬁ+— U= x?yzi, M(2,3, |

X

3o

-
=

3,32 1 g__=
v=>24l- U= M(12,%)
g I
v==1te6y +3Ve U= M(V2 %, &
2 = A2 3
y:" = 1 'E
v=3y2xi-L —3y2z2, U=, M(L2 2
V2 3 1‘3

13. Haiitu mpousBoaHyto ckamspHoro mons U =U(xy.z) B touke
M(x,v.Z) 110 HampaBJIEHHUIO BEKTOpA 5.

-+

U=4In(3+x%)—8xyz, §=21— 4]+ 4k, M(1,1,1).
U=x/y+y/z 5§ =41 - 2]+ 4k , M(2.44).
U=—2In(x?—5)— 4xyz, §=2i+ 47— 4k ,M(1,1,1).
U=1x’y —VxT+522, §=z£+s}—z§,m(—2,§,1).
U=xz2—[x%y,§ =21 — 2] — 3k, M(2.24).
U=x/y—vyz% §=21+2]— 4k M(2,1,—1).
U=7In(%+x%)—4xyz, § = 141 — 8] + 8k, M(1,1,1).
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U = aretg (%) +xz,§ = 21+ 2j - 2k, M(2,2,-1).

Paszoen 1. Unmeepanvroe ucuucnenue

7.1.  Heonpeoenéunviti unumeepan. Tabauya u  ceoticmea
HeonpeoeneHnblx unmecpanos. (OCHOBHbIE MemoObl UHMEZPUPOBAHUSL.
DyHKYuu, 3ameHa NepemMeHHoU, No uYacmsim, OpPOOHO-PAYUOHATLHBIX
dyuxkyuil.

7.2. Onpeoenéunviti unmeepan. Onpedenenue, 2eoMempudeckKull
CMbICT U CBOUCMBA  ONpedeleHHo20  uHmezpania. Buluucnenue
onpeoenenno2o uumezpana. Ilpunoscenus onpeoenénnoco unmezpand.
8blYUCIIeHUEe NIOWAOel NIOCKUX Gueyp, 00véma mena 8paujeHus.

7.3. Hecobcmeernnvie unmezpaiivi

7.4. [pubnusicennoe unmezpupoganue: Memoo npsamoyeoibHuKos,
mpaneyuu, Cumncona.

IIpakTnyeckoe 3aHsATHE:
1. Haittu HEonpeneIeHHbIE NHTETPAIBI

x* +2x% +5 Ux +5 5.10 3y g% ez, ol
N s = f( rz}d
Pty 2

x [~/x(x? —1)dx Ja— 2

3
j(4sinx+8x3— 1 jdx I(7X—§+4c03xjdx IS+Sm X dx

cos? X X sin? x

I C0S2X dx I dx

sin” xcos® x sin® xcos? x | cos2xdx  [(9x+12)""dx

dx
I8x 1 I43‘5de [V3x+4dx  [3@+x)%dx  [3/(2-x)° dx

dx
‘[ZX 9 Ism(——4)dx [cos(5—-3x)dx  [e***dx  [4%dx
j 6dx

dx I 2dx IL (9_)(}7 f dx
[35%dx Yy%i16 7 ox?47 (2x 8)° 3 Vax? +9
2dx

dx
Im I1/4x2_3 Ism (1+2x) IW JX+3
j 2y j 2 IIn(3x+5)

< 9 X2+1dx [sin?xdx  [cos® xdx (3x +5)

dx
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Imdx I(§/§+2)[x+%] dx j(i+ﬁ}<3dx

(2x -5) X ?

X
dx

dx
ICOS(J§—+2)d(J§-+2) J1Q5_9x2 Iw7—k4xz
d x
s 77

2. Haiitu unterpansr:

x dx x> +x* -8 | dx X dx
I 2 I 3 d I 4 2 2 .7 N
2x% —3x-2 X2 — 4x x4 — x X(X“ +1) X2 —1
dx j dx J(3x—2)dx J (21x° + 26) dx
Ix2—6x+8 Va—3x—x* T x%5x-1 " (x*-5x+4)x+3)
2
3y 2 ‘i1 (x +x+2)dx
2 ax 7 0 X2 x—1)
5X" —3x+2 4X —X°+3 (
(1—2x2)dx

(5x+3)dx [ dx
xeo)xa)(3)  (x+3)(C+4) 5607
f dx I(x+2)dx (3x* + 24)dx
Vi-2x—x2 T 3x%-x+5  (X*+x-2)(x+1)

3. Haiitu uaTETpashI:

) . X
[x-sinddx [(x* +4)Lnxdx [ xe™*dx jxsmidx
[(2x+3)-cosxdx [x>-cosx®dx [e¥*-Bxdx [arcsin xdx

[ X% In xdx [ x-arctg 2xdx j(x2 — 4x +1)- e”dx
4. HaitTu mHTEerpabl:

dx f xdx Isin &dx
1+x+1 7 (x—=1)% Jx

5. Berauciaurs I/IHTGI‘paJI METOAOM ITIOACTAHOBKMU:

[(x+5)°xdx |

Jx
ot IV (o ofe [
X3dX xdx I dx

I\/l+7 J(;032(X2) j\/arctgx \/arccosx-<1—x2)
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Jcos(3x)-sin(2x)dx [sin(4x)-sin(5x)dx [cos(4x)-cos xdx

jsin?’x-cosxdx jcos.“x-sin3 Xdx jcos:gx-sin5 Xdx
dx
Jeos* x-sin®xdx  [tg*x-sec?xdx [ctg? xdx *sin x
f dx dx

3+sinx I3+5003x
6. BerurciuTh onpeeneHHbIi HHTErpal

5 5 Ve
(2x+sin2x)dx | dx IX+\/_ | X dx j(cos3 x—gcosxj dx
2 2X —3 1 X\/_ 1 1+ X2 0 4

O —

z 4 dx
2  costy 3041 ;
jsm 2x - (3—co0s2x)dx  r1-—cos6x | x [H5———
0 6 2 X% — X 1x2+6x+10
e? 1.3 e .- 1
jln—xdx }wdx Ism X gy [ x¥2x-1dx
1 3x o 1+x2 1 X 0,5
T
0 4 0 0 4
[ (2+5x)" dx [xe ™ dx jxln(x+2)dx jxcos2 X dx
-0,4 -1 -1 0
1 0,2 o e? i x2
2x +3)3% dx xe°* dx In x dx dx
'([( ) '([ { 0 (X -f—l)3

/. HaiiTu 3Ha4eHUs HECOOCTBEHHBIX HHTCTPAJIOB WJIHN YCTAHOBHUTDH
X paCXOoaUMOCTb:

+00 +00 ) +oo dX +00 dX
je“xdx fxe‘X dx [ 9% j
0 0 %2 XA/ In x Y1+ X2

S XIn X
_'[O T g):( T I2X5m x dx LcosSxdx jxcos x dx
8. Haiinure miomanmb (bnrypm, OrPaHNYEHHOM KPUBBIMU:
yi=x y=0
x=1 x=4
y=—x*+4
y=0
y=cosx y=0

x=0, X=ml2
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9. Iloctpouts 00JIaCTH UHTETPUPOBAHMUS IO TPAHUIIAM JIBYKPAT-

HOT'O MHTCTpaJ1a:
6

—X

J £ (x y)dy

2X

10. 3mMeHUuTh MOPSI0OK UHTETPUPOBAHUS, IPEIBAPUTEIHLHO U300-

pa3uB Ha YepTeKe 00J1aCTh HHTETPUPOBAHMUS

2
[ dx
0

3 3y 2 2—X
a) Jdy | f(x y)dx 6) [dx [f(x,yHy B)
0 0 6 2
S
4y
Jdy [f(x,y)dx
0 y/2

2

X o
11. Beraucnuth ﬂ—z dxdy mo obnacTu, OrpaHUYCHHOMN IMPSIMBI-
(¢}

mu X=2, V=X wu runepOosioit XV=1 (nByms crocobamm)
12. Boraucuts [[(2x + y)dxdy, rae (G) — TpeyroasHHK ¢ BepIIH-
(o)
Hamu B Toukax: A(—1;2), B(3;4), C(6;2)

13. Haiitu Maccy KBaApaTHOM TUIACTUHBI B KOKIOW TOYKE KOTOPOU
MOBEPXHOCTHAS MJIOTHOCTh MPOMOPILHUOHATIEHA CYMME €€ PacCTOSIHUS 10
JAaroHalien KBaapara.

14. TTocTtpouTh 00JIACTH 110 U3BECTHBIM IIpejiesiaM JaHHOTO JIBY-
KpaTHOTO MHTETpaja

1 —x2 3 x+9
a) [ dx [f(xy)dy 6) [dx [ f(x,y)dy
2 x=2 1 2

5 5-X
15. Beraucnuts : a) [dX [J4+X+Yy dy
0 0

2 3 2 ¥
6) jdxf(x2 + xy? )dy B) [dy [(x+2y)dx
0 9 0 0

r) [[(x+ y)dxdy, rae (c) orpaHuueHa THHUAME
(o)

y=§x(x>0), y=4—(x—1)2, x=0



38

CamocTrosiTesqbHast padora:

1. HaiiTu uHTErpanbr:
2

1 x 3"
d x x —_— d
IVI— x? arcsin(x) ) Ie cos(e” )dx j(l +x°)* dx I@ *

1 (X’ +3x>=1/4) sin(x)
J J o rde —xa3p XX+ 2dx J L+ cos()

x1n*(x)

3 2
dx cos*(x) 4 ( 5x] dx [4x5 -+ cosxjdx
I\/N\/Ll Isin2(><) 24X | sin® x

6 = dx dx
j(1+x2 : +2jdx ICOSZ(Z_SX) j(12—5x)6dx I2x—7
[ 3xx in(8—x)
2
/1 34 j(ax ) X4dx j32+3COSX-SinXdX | 2 x dx
dx
dx |

jm ?/(4—3tgx)2-coszx I(sz_l).e—sxdx
[(9+2x)sin7xdx  [(8+5x)Inxdx [In(6+x)dx

5X 3X—2 X+1
jarcctg?dx J x-arccos2xdx I5x2—3x+2dx j4x—x2+3dx
2
j 3x — 4 o] 3x — 4 " I(x +x+2)dx
VX2 —5x+1 \/2—3x—x2 XZ(X_l)
1-2x%)d
(5x+3)dx [ ( " ) ”
I 2 jcos—x-sin—xdx
(2 (x=3) (x+3)(x*+4) [eossin=
dx

dx J xe¥dx |

2, 3.\ O 2
j(tg x4 X) 00 X I2—3003x+sinx V1+e* (X4_1)

x(l—xz)d [ [ x*2 3x+2
j 1+X4 X 2+2X+3 '!x2+4x 1 ( )
In x 7
xdlx A _ d xdx
J.l+\/; I x> ax 'E(x oos s Ix3 ix (x+1)(2x+1)
¢ xdx ‘
J.sinSx cos 3x dx Isin23xdx J.l 45 .!.x xX+3 dx Ixsin?ax dx



39

‘ dx Txdx

[ dx dx
frnzvas A ars Jeonen e I
1

0-1
.[xaVCthdx ‘([ln(x+1)dx I4+x2 dx .[x“chxZ J-coszxdx Isinzgxdx

0 x° +3x sin x
T dx ‘ 5 In 3x
-!‘24_ /l—x -([x(x—S) dx jarccos3xdx J‘wdx
2. HaiiTu uHTETpassl
1 x +1
I(x+1)(2x+3)dx Ixz_ldx
5
J-(x+1) J. X dx
x +1 X+1
X+5 X—_A'dx
Ix2+2x+2dx J'\/4x—3—x2
J‘;dx J‘idx
NxP+2x+5 \/;—3/;
I dx I dx
3x+3/x2 xx4 =1

3. HaliTu unTeTpabl:
Ix exp(5x)dx J'xcos(2x)dx I x* In(x)dx Ixz exp(x)dx
f xctg % xdx f arcsin® xdx f arcsin(4.x)dx J- arctg(3x)dx
Ilnz xdx Iln(l +x7)dx
4. BEIYucCaIuTh UHTETPAIbI:
jsinS(x) -c0s*(x) - dx I cos’ (x) - dx J.tg5 (x)-dx
1 cos®(x)
-[ sin”(x) - cos” (x) dx thg4 (x)-dx -[ sin®(x)
1 x*
-[1+cos(x)dx I\/x2—4x+3-dx Ix\/2x—x2dx Imdx

5. BeruncnuTh npuOInKeHHO HHTErpal

J*exp(_tz)dt J‘Slnt J-In(1+t) dt
0 0
6. Berauciaurte ONPEACIIEHHBIE NHTETPAJIBI
713 4 T xdx T odx T odx
tox) " dx — dx
”J/gg) 1 J;(x2+9)2 !x(ln X)? £9+x2

/. Halimute miomanb GUrypsl, OorpaHu4eHHON KPUBBIMU:
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2

y=4—-x ’ x2+2x+y=0’ x2—2x+y=0
y=\/m; y=4-x;, x=8
x—2y+4=0
x+y-5=0 y=0
y=x2+1
y=0 x=-1
y=1x y=0
x =1 x=3

8. Haiimute o0beM Tena, oOpa30oBaHHOTO BpalIeHUEM (QUTYPHI,
OTpaHWYEHHOHN JTMHUSMH, BOKPYT 33JIaHHOU OCH:
2
X
y=a-—, X+Yy=a, a>0 Bokpyrocu 0y
a

y=4—x2, y=0 Bokpyrocu X=3
9. Halimute nivuHy yrd KpUBOW:
y =2+arcsin VX +Vx—x%, xell/4]]

10. PaccTaBuTh TpaHWIBI MHTETPUPOBAHUS B TOM W JPYTOM IIO-
pSAJIKE MO 3aIITPUXOBAHHOW 001aCTH. BBIUHUCIUTH NBOMHON HHTErpal

_U(Zx—y)dxdy.
(<)

(3;3)

0 3 H
11. Belyuciuthb ﬁp4 sinpdpde , rme (6) — KpyroBoi CEKTOD,
(o)

. T T
OrPAaHUYECHHBIN JIyYaMu @ = 3’ ¢ = > U OKPY>KHOCTBIO p = 2.
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Pazoen 8. Komnnexchuiii ananus

8.1. Komnnexcuvle uucna. opmul 3anucu u nepesoo u3 0OHOL
Gopmul 6 Opyeyio. [leiicmeus ¢ KomniekcHulMu yuciamu. Pewenue
VPAGHEHULL.

8.2. Onpeoenenue GpyHKyuu KOMNIEKCHO20 NEPEMEHHO2O.

8.3. Jlugpghepenyuposanue yHxyuu KOMNIeKCHO20 nepemeHHO020.
Ananumuurnocms u 0cobvie MmouKu.

IIpakTuyeckoe 3aHsITHE:

1. Haiitu 3nauenne Qynxuun f(z)= 2%+ Chill (-3+2i) npu

4
z=1-2i.
2. Penuts ypasnenue (2 + i)z2 ~(5-i)z+(2-2i)=0.
3. Haiitu Momynb M apryMeHT KOMILUICKCHOIO 4YHCia: Z=2;
z=-2;7=i;2=—; z=1+i; z=-1+i; z=-1-/3i.

—1+\/§iJ24

4. BBITONHUTH IEUCTBUSI [ Lo
+ 1

5. Haiitu Bce kopau 4/—4.

6. Beruucants —1++/3i .

/. IIpoBecTu BhIUKCIICHUS B alire0panyeckoit hopme:

2-i L [i%+2 *asi N
F+(|—1)(2—3|), (ilg—lj a+(|—1)(2+3|),
20 o923 ST i os2-3) T+ @i-1@-2i)
54+ 5 S+1

2 2 2
2.0 . i®42 R, )
—+(31=-1D(2-31);

3+i ( )( ) [i21—1) [ilS _1J (il5 _1

8. Jlisi KOMITJIEKCHBIX YHCEN OMpPEACIUTEe peajbHYI0 4acTh, MHH-
MYIO 4YacTh, MOJYJb U apryMeHT. [IoCTpouTh BEKTOp KOMILJIEKCHOTO
Yyucja Ha IUIOCKOCTHU. 3amycaTh YUCIO0 B TPUTOHOMETPUUYECKON U TOKa-
3aTebHON (hopMax:

z2=4 z2=-4 z=21 z=-31 z=1+i
2=-1+31 z=-2-2i z=4-4i
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9. [IpoBenuTe BHIUKMCICHUS, UCIOIB3YS MOKA3aTEIbHYIO U TPUTO-
HOMETPHUYECKYI0 (DOpMy 3amucu KOMIUIEKCHOro uucia. Jlaiite reomer-
PUYECKYIO0 UHTEPIPETAIIMIO OTIEpallii U3BJICUCHUSI KOPHSI:

. \24 . \24
%\_@ - 4—4: 38; 81; M+i; %\@' :
i —i
1443 ) (1=4E Y (+1=43Y (1-4E )
1+i ’ 1—i ’ 1—i ’ 1+i '

10. Beipaskenue (2+i)3+2i) umeer Bua B anreGpauueckoii, Tpu-
TOHOMETPUUYECKON U ITOKa3aTeNbHON (opMax...

. . VA
11. lano zy=1-2i, z, =2+i. Torna %, Z,; —- paBHO:

)
12. Yucno  z = Xx° -3(x+1)+2i +5 — umcro MHUMOE TpU X,
paBHOM:
Uy
13. Yucno z=2e% B anrebpanmdeckoil popme 3aIUCH UMEET BULL:
14. Buipaxenue (3i —1)2i +5)—4i umeer Bua B anre6pandeckoi,
TPUTOHOMETPUICCKON U TIOKA3aTebHON hopMax...

. . JA
15. Hano z; =1+31, z,=—-2+2I. Toroa 1z, Z,; Z—l paBHO:
2
16. OnpenennTs, IpU KaKOM JIEHCTBUTEIBHOM 3HAUYEHUU X YHUCIA
2y =(2—xi)+(3+4i) u z, =5+ 3Xi GyayT COMPAKESHHBIMH.
57.
=i
17.Yucno 2=4e° B anre6pamueckoii (hopMe 3aIiCH NMEET BU;
18. Beipaxkenue (2+3i)3—2i) wumeer Bum B anreGpamdeckoi,

TPUTOHOMETPUUECKON U NTOKA3aTelIbHOMN hopMax...

. ] Z
19. Jano zy =2+1, z, =1—1.Torna 1z, Z,; 1 paBHO:
Z7

2 _xi—i® -1 — uncro ICHCTBUTEIBHOE TIPU X,

20. Yucmo z=X

PaBHOM:
TC.

—I
21. Yucno z = 4e3 B anrebpanyeckoi popMe 3aIMCH UMEET BHL:

- 2 ~
22. Beipaxenne (2+3i)° —2 uMeer B B anrebpauyeckoi, Tpu-
TOHOMETPUYECKOW U MOKa3aTebHON (popMax. ..
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23. lano z; =1+i, z, =2—i. Torma 1y, Z,; 4 PaBHO:
Z3

—Xi—i® =1 — uncro MHEMOE pu X, paBHOM:
2n

25. Yucno z = 6e 3 B alire0panyeckoit hopMe 3arucu UMeeT BUJL:

26. Halitu AeHCTBUTEIBbHYI0 U MHHUMYIO 4acTh (YHKIUH KOM-

2

IJIEKCHOI'O IIepeMEHHOro: W =¢€ Z

27. BoccraHoBuTh (GYHKIMIO KOMIUIEKCHOM  MEPEMEHHOM:
Ref(z) = x* - 3xy%, f(2)=1.

28. Hailtu AeHCTBUTENIBHYI0O MU MHUMYIO YacTH (PYHKIHH KOM-
IJIEKCHOT'O MIEPEMEHHOr0: W = Sinz

29. BoccTtaHoBUTh  (QYHKIMIO  KOMIUIEKCHOM  MEPEMEHHOM:
Ref(z) =2sinx-chy —x, f(0) =1.

30. Haittu ocobbie TOUKU (HYHKITUIA:

z+3 smz

1) 1(2)= 2) t@)=-
2(z+2)(z-1)?
31. Haiitu BeIueThl GyHKIMN B UX OCOOBIX TOUKAX.
z+3
f = = —
1) (Z) Z(Z _2)(2 _+_1)2 2) f(Z) Ctg z , Z=TL.

32. BBIYUCIUTH UHTErPAJIbIL:

1) IZ(M) 2§

|z+2i |z-2|=3

24. Ypcno z = X2

3 § dz
z° —62 ’ )Z_l_i_ﬁ(z—1)2(22+1)

CamocrosiTesibHast padoTa:

1. OnpenaenuTh X Tak, YTOOBI KOMILJIEKCHBIC YHCiIa OBLIM PaBHBI,
2, =X* —=7X+9Xi u z, = X% + 20i —12.

2. Ilpm kakMx B3HAYEHHSAX X M ) KOMIUICKCHOE YHCJIO
3y —x—6+2yi—3xi+10i Gyner pasuo 0?

3. IIpu kakux AEHCTBUTEIBbHBIX 3HAUCHUSIX X KOMIUJICKCHOE YHUCIIO
X* —3(x+1)+2i+5 GymeT 4HCTO MHUMBIM?

4. HaliTu MOaynb W apryMEHT KOMIUIEKCHBIX uucen —1+ J3i,
—7+1; —3—2i, uncna CONpsDKEHHBIE NTaHHBIM U HM300pa3uTh HUX T'€O-
METPUYECKHU.
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5. IlpencraBuTh B TPUTOHOMETPUUECKON U TMOKa3aTeabHOU (popme
yucna: 2+41, 12i, -4 — 3i.
6. IlpeacraButh B aireOpanyeckoil U mnokaszaTeiabHON (popme umc-

a: Z(COSE” -Sin@j; —@(cosﬁ—i -SinEj
3 3 4 4

7. IlpenctaBuTh B TPUTOHOMETPUUECKOM U anredpandeckon Gpopme
i1 —i-2n i-4n

ypcna: 3-e6 4.e 3 5.3
8. BBIMONHUTE CIIOXKEHHE KOMIUICKCHBIX YHCEN Z=Zy + Zp + Z3,
rae 2y =3-21, 2, =-3+4i, 23=2-1.

1+i L.
9. Beraucauts: a) (V3+iv2)-(/3-iv2): 6) 1—1; B) A+l S5-3I,

2—1  3+Ii

1 1 . e .
1)’ + 0 14+218-4142+61123—

r) (2-3i)%; o) (=3+2i)-2+(7-5i)-3;

et 10. HaliT KOMIUIEKCHOE YKCI0 Z U3 ypaBHeHus (2+5i)-z2=2-5i,
11. Hatn nBa AEHWCTBUTENBHBIX YHWCIIA, YIOBJIECTBOPSIOMINX pa-
BEHCTBY: Q) 2;i+i)/—2=3i—§+y; 6) 3x+xi—-5i—y=yi-7;
B) (2+3i)(x—i)+(y+5i)=1-3i,
12. Haittir x, ecim (L+2xi)° +11 ecTh 9MCTO MHUMOE YHCIIO.

13. Haiitu x, ecmm (X — 2i)3 — 2XI ecTh IEUCTBUTEIBHOE YHCIIO.
14. HaiiTi Takue NEHCTBUTEIBHBIC X, ), TP KOTOPHIX BBITOJIHSICT-
18-14i

3+i

15. Hatitu a u b, eciu: a) ~a+bi =5+3i; 0) a+bit’ =1+2i
16. IlpoBectm BbIYMCICHUS B  aireOpamdeckol  dopme:

2—1 . ._(i5+2J2
——+ ({1 -D(2-3);

Csl paBEHCTBO: X+ 2Xi+3+(y — 2i)2 =

5+i |

17. JIns yka3aHHBIX KOMIUIEKCHBIX YHCEJ OMPEACIUTE PECATbHYIO
4acTh, MHUMYIO 4acCTbh, MOJyJb U apryMeHT. IlocTpoiiTe BEeKTOp KOM-
MJICKCHOTO YHMCJia Ha TJIOCKOCTU. 3alMIIUTE YUCIO B TPUTOHOMETpHUUE-
CKOH W Tmoka3zaTtelbHOM (opmax: z2=4 z=-4 z=21 z=-3i
2=1+i z=-1+3i z=-2-2i z=4-4i.
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18. IIpoBeauTe BHIYUCICHMUS, UCTIOJIb3YS MTOKA3aTEIbHYIO0 U TPUTO-

1+ /3 “

HOMETPHUUYECKYIO (POPMY 3aMKrcH KOMIIJIEKCHOTO YHCIA: i
—1

19. Haiitu xopHU ypaBHEHUI: 22 +62+13=0, z2°-82+20=0,
z° +27=0.
20. Buipaxenne (3+ 2i)2 +51 HMeeT BHJ B anreOpandeckoi,

TPUTOHOMETPUYECKOM U MOKa3aTelbHOU (popMmax...

] . Z
21. Jano z; =3+1, 2, =2-1.Torna 2z, z,; a1 PaBHO:

22
23. Yucno z=4x i+(3i+ 2)2 +X? — uHCTO JeliCTBUTENBHOE IPH

X, paBHOM:
3.

—1
22. Yucno z=+/2e4 B anreopanyeckor GhopMe 3alicu UMeeT
BU/I;
- 2 \d
23. Beipaxenue (3—2i)° —4 umeer BUA B anreOpandeckoi, Tpu-
TOHOMETPUUYECKOM M IMoKa3aTelbHON popMmax...

24. lano 2y =2—1, 2, =1+1. Torma 1z, z,; b paBHO:
YA

2
25. Yucno z=4x i+(3i+ 2)2 +X? — YHCTO MHHMOE IIPH X, paB-

HOM:

5r.
—1

26. Yncno z =2e % B anreGpamueckoii popme 3aIucu UMEET BH:
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Pazoen 9. Jlupgpepenyuanvuvie ypasnenus

9.1. Jlugpgpepenyuanvrvle ypasnenus nepsoco nopsaoxa. Obwee u
yacmuoe pewenus, 3a0aia Kowiu. YpasHeHus ¢ pazoensiiouuUMucs
nepemennvimu. OOHOpOoOHble ypasHeHus. Jluuelinvie ypasHeHus,
ypasnenus bBepuynnu.

9.2. lugpgpepenyuanvruvie ypasuenus emopoco nopsioka. Obwee u
yacmuoe pewieHus, 3aoaua xowu. Juggepenyuanvhvie ypasHeHus,
oonyckawnowue  noOHudceHue  nopsoka.  Jluneunvie  0OHOPOOHbIE
ouggepenyuanvrvie ypasHenus 6mopo20 NOPAOKA C HOCMOSHHbIMU
koapuyuenmamu. Jlunetinble HeOOHOPOOHble Ougghepenyuanvhovle
YPagHeHus 8mopo20 NopsaoKka ¢ NOCMOAHHbIMU Kodpduyuenmamu u
npasoli uacmuvo CReYyUaIbHo20 BUOA.

9.3. ughgepenyuanvhvie ypagnenus golcuiux nopsaoKos.

IIpakTnyeckoe 3aHsATHE:
1. Haiitu obOmue pemeHus nuddepeHImanbHbIX ypaBHCHUM:
o +x)dx+ (y—xy)dy=0 xpy'=1-x" ' =10x+y

yy'= 1 yzx ' +y=)" ytgx-y=2
2. Haittu wactHble pemieHus auddepeHInanbHbIX YpaBHEHUH,
YAOBJICTBOPAIOIINC HAYAJIbHBIM YCIIOBHUAM:
y'-sin2x = y-Iny, y(n/4) =e
siny-cosx dy = cosy-sinx dx, Yy(0) = n/4;
y—xy' =2(1+x%), ¥(1)=1;
(1 +x3dy +ydx =0, y(1)=1.

3. Haittu o6uue pemenus audpepeHimanbHbIX ypaBHEHHM:

,_y+l 1y (x? + y?)dx — xydy =0

y X y = Xy
' Y y rain & i y
= —+C0S — Xy SIN—+ X=YVYSIN— ' 2 2
Y X X 4 X y X Xyy'=y°+2X
" +
Xy y:tgl y,:_x Y xy':y+x-COSzX
X X X X

4. Haiitu 4actHble pemieHus auddepeHInanbHbIX ypaBHEHUMH,

YAOBJIICTBOPAOIINC JaHHBIM HAYaJIbHBIM YCJIOBUAM!
Y

W= Xe Yyl
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X' =y =xg ", y{l) =

y’=1+sinl, y() =
X X

NN oY

y'+2Xy—X = 0 $(0)=2,5
xy'+y=x°+1, y(3) =2
5. [TocTpouTh MHTETPATIBHYIO KPUBYIO YPABHEHUS
(x—2)dy—(y + 3)dx = 0, npoxoasiryro uepe3 Touky M (3;-1)
6. Pemnth ypaBHEHUS:

(1+ xz)y’—2xy: (1+ x2)2 (1— xz)y’— Xy =1
y,_1+ 2X

> y=1  y-y=xe
X

/. Pemiuth nuddepeninanbabie ypaBHeHU 1-To Mopsiaka:

Voxy =yt V2= e y(+x%)y =1+ y*
Y
xwidy = (xC+yH)dx  xy' +3y=7x*+2x°
(3x°y? —Ddx+ (2x°y +4)dy =0 (xy° +X)dx + (y + x°y)dy =0
8. Haittu pemenust nuddhepeHunanbHbpIX YpaBHEHU:
y" = sinx
(1=x)y"-2x'=0,3(1)=0,y'(1) =1
1=012=2yy
9. Haiitu pemenus nuddepeHunanbHbIX YPaBHEHUN:
y'=eb, y'=3x"—4x=1,y(0)=1,y(1) =1, " =x"—cosx,
=2 =3, (I=xp"-y'=0, y'=)=x
V'E3=y wh=y y1)=1y(0)=2 y'=)k=x
10. Haiitu oO1ue perieHus ypaBHEHUN:
a)y"=y -2y=0; 0)y"'-2y'=y=0; B)y"=6/=13y=0;
r)y"'=24y'-144y=0;, nm))"=15"=0; e)y"=3y=0.
11. HaiiTi 4acTHBIE pelICHUS YPABHEHUIA:
y'-4=3y=0, y(0)=6, y(0)=10
y'=4y'=29y=0, y(0)=0, »(0)=15
4" =4y'=y=0, y0)=2, y(0)=0
12. CocraBuTh JUHEWHOE OJHOPOAHOE U] depeHITnaIbHOe
ypaBHEHHE, €CIIM U3BECTHBI KOPHU €0 XapaKTePUCTUUYECKOTO ypaBHE-
HUsI, ¥ HAaIKMCcaTh €ro oo0IIee pelieHue:
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a) K1:2,K2:—1

0) ki=1,k,=3

B) K1 = 2j, Ko = —2]

r) K, =1+ 3], x, =1-3]
1) K =2,K =2

13. Pemuth ypaBHEHHUS:

V'+4y' +3y=9e - 3x y'—y=2x
y"—4y'+4y:x2 V'+2y+2p=1+x
Y4y =12 —2x+2,  »(0)=2, »'(0)=0.
y'=3y'= 2e¥ y'=3y' =2x +5.
y"+8y'+16y:x2—2 y'+8y' + 16y =3e —4x

y'+2y' +5y = —% COS 2X

y'+y= —8cos3X y" + 100y = sin2x,
y" — 3y + 2y = 2e*cos(x/2), y'+y+sin2x=0, y(rn)=Yy'(n) = 1.
y" + 3y' = 9c0s3x — 4sin3x, y" + 6Yy' + 9y = e — xsinx.
4

y'-7y+6y =sinx,  5y"-6y'+5y=e0,6xsin5 X.
14. HaiiTu pemieHus JaHHBIX YpPaBHEHUM, YIOBJIETBOPSIOUINE
YKa3aHHBIM HAYaJIbHBIM YCJIOBUSIM:

2 dy  dx =0, y(0)=2

X“+Xx+1 y(x-1

6) y"—-4y'+5y=0, y(z12)=1/2, y'(x12)=7
15. HaiiTu oO1iue pemeHus: ypaBHEHMI:

, 1 .
a) vy +(1+?)y =

0) (3x2 + xy- yz)dx+x2dy:0
B) Y'+4y +4y=3e™
16. 3anucath B 00I1IEM BHJI€ YaCTHBIC PEIICHUS YPABHEHUM:

x% —3x+2

2y" -3y’ -14y=] | 2

3C0S 2X



49

CamocTrosiTesqbHast padora:

1. Hautm peuieHuss [OaHHBIX YPAaBHEHUW, YIOBIIETBOPSIOLINE
Ha4aJIbHBIM YCIIOBUSIM

a) ytgx—y=1 y(x/2)=1

6)y'-2y'+2y=0, y(0)=1 y'(0)=3

2. Haittu oO1ue pernieHust ypaBHEHUM:
a)y +2y =e”* 0) xy' = ylnz 6) " =5y =—9¢°"

X
3. 3ammcaTh B 00IIIeM BHUJIC YaCTHBIC PEIICHUS YPaBHCHUM:

e3x

X—5
y"+4y =<8sin 2x
e cos X

X

\3X2 +5+e
4. HailTu peunieHusi AaHHBIX YpaBHEHUMW, YJOBIECTBOPSIOIINE
HaYyaJIbHBIM YCIIOBHUSIM.
a) Y=Y, Y(0)=1
6) Y +9y' =0, y(0)=2 y(0)=6
5. HaiiTu o61iue penieHnsi ypaBHEHUH :
a) y +2xy= e=x2 6) 2xy Y =3y% +4x% B) y" -2y =e*"
6. 3anucaTh B 00IIEM BUJIC YACTHBIE PEIICHUS] YPAaBHEHUH.
3x% —8x+2

e—x/2

4y"+4y"+ y=4 2C0SX
e¥sin(x/2)

L 3x—2¢e*

/. HailTu pemeHnss JaHHBIX YPaBHEHUW, YIOBIECTBOPSIOIINE
Ha4aJIbHBIM YCIIOBUSIM.

a) (y—4)dx—(x+1)dy=0, y()=10

6) y"'-2y'-8y=0, y(0)=4, y(0)=10

8.Haiitu oOuue pernieHust ypaBHEHUMN
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2xy’—y:3x2 y—xy’:L y'+2y' +2y=x+1

cos(y/x)
9. 3anucath B 001IIEM BUJIC YACTHBIC PEIICHUSI YPAaBHEHUH.
1-6x
8e3x
V"+16y =1 sin 2x —3c0s2x
X* +1-¢"
[ 3cos4x
10. Haittu oOiue perieHus ypaBHEHUIN:
a)y'+2y =e’* 6)xy’=:y1n-X 8) y"—=5y'=0
X

11. Haiitu pemieHHs JaHHBIX YPaBHECHHH, YJIOBICTBOPSIOIIUE
HaYaJIbHBIM YCIIOBUSIM.
a) y'tgx—y=1y(n/2)=16) y"-2y'+2y =0, y(0)=1y'(0)=3
12. Pemuth ypaBHEHUE:
y'+4y' +29y =x*—x, y(0)=5 y'(0)=0
13. Haiitu oO1iue pelieHus: ypaBHCHUM:
y+2xy=e* 2xyy =3y +4x> y"-2y'=0
14. Haiitu pemieHusi JaHHBIX YPAaBHEHUM, YAOBJIETBOPSIOIIUE
HaYaJIbHBIM YCIIOBHSIM.
a)y'=y, y(0)=1
0) y'+9y'=0, y(0)=2 y(0)=6
15. Pemnth ypaBHEHUE:
y" -6y +9y=2e¥*, y(0)=1 y'(0)=0
CamocTosiTesibHast padoTa CTYACHTOB
Ctynentsl 00s3aHBI B OOBEME YacoB, OTIYIIEHHBIX Ha
CaMOCTOSTCIPHYI0 pabOTy MNpH M3YYCHUU JaHHOW JAUCIUTIIMHBI
BBITIOJIHSITH CJICAYIOIINE BUIBI CAMOCTOSTEIBHONU PaOOTHI:
e pa30op ¥ U3ydYeHHE TEOPETUUYECKOr0 MaTepruaia Mo yueOHHKam,
ITOCOOMSIM M KOHCITEKTaM JICKIIUH;
® pEIICHUE 3aJ]AHUN IO TEMaM ITPAKTUYECKUX 3aAHATUN;
® TIOJITOTOBKA K IPOMEKYTOYHOMY KOHTPOJTIO.

K sxzameny/3auemy Heobxo0umo 8blnoiHUmMs 8ce 8Udbl pabom.



